
 

 

 

KLASA: 007-04/23-02/01 
URBROJ: 2188-1-15-2-13 
Vinkovci, 26. ožujka 2024. godine                                  
 
   
                                                                                                          

 
                            

POZIV 

Pozivam Vas na 7. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci, koja 
će se održati u srijedu, 27. ožujka 2024. godine u 8,30 sati u Gradskoj knjižnici i 
čitaonici Vinkovci. 

Za sjednicu predlažem sljedeći dnevni red: 

1. Usvajanje Dnevnog reda i Zapisnika s prethodne sjednice 
2. Usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana za 2023. godinu 
3. Usvajanje Izvješća o radu Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci za 2023. godinu 
4. Razno. 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                               Predsjednica Upravnog vijeća 
                                                                                                        Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci  
                                                                                                                                Marina Markić, prof. 

        

 

 

 

 

 

 

                                                                                        

 



 

 

KLASA: 007-04/23-02/01 
URBROJ: 2188-1-15-2-14 
Vinkovci, 27. ožujka 2024. godine 
 

ZAPISNIK 
 7. sjednice Upravnog vijeća  

održane dana 27. ožujka 2024. godine u 8,30 sati 
u Gradskoj knjižnici i čitaonici Vinkovci 

 
Prisutni: Marina Markić  
                    Jasna Garvanović 
                    Danijela Rimac 
                    Sonja Šimić 
                    Tija Pažanin 
       
Ostali prisutni: Vedrana Lugić, ravnateljica 
                                  Anna-Maria Čuić, zapisničarka 
                             
Dnevni red: 
 

1. Usvajanje Dnevnog reda i Zapisnika s prethodne sjednice 
2. Usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana za 2023. godinu 
3. Usvajanje Izvješća o radu Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci za 2023. godinu 
4. Razno. 

 
Točka 1. 

 
Dnevni red i Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno su usvojeni.  
 

 
Točka 2. 

 
Na 7. sjednici Upravnog vijeća Knjižnice pod točkom 2. ravnateljica Gradske knjižnice i 
čitaonice Vinkovci obrazložila je Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana 
Knjižnice za 2023. godinu. Za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine 
Financijski plan Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci iz izvora financiranja Grad 
Vinkovci ostvaren je 81% u programu Stručno, administrativno i tehničko osoblje.  U 
programu Opći poslovi izvršeno je 73% , u programu Tekuće i investicijsko održavanje 
izvršeno je 57%, u programu Knjižničarska aktivnost izvršeno je  63% dok je program 
Kapitalno ulaganje u opremu izvršeno 95% planiranih sredstava. 
Financijski plan Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci iz izvora financiranja Ministarstvo 
kulture i medija Republike Hrvatske ostvaren je 105% u programu Stručno, 
administrativno i tehničko osoblje.  U programu Opći poslovi izvršeno je 52%, dok je 
program Kapitalno ulaganje u opremu izvršeno 97% planiranih sredstava.  



 

 

Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske sufinancira plaću jedne zaposlenice 
Knjižnice koja je voditeljica Matične službe Vukovarsko-srijemske županije.  
Iznos od 2.700,00 eura na godišnjoj razini uplaćuje se za materijalne troškove Matične 
službe. 
Kapitalno ulaganje u opremu odnosi se najvećim dijelom na nabavu knjižnične građe, a 
do 31. prosinca utrošeno je 97% planiranih sredstava. 
Nadalje, Županija Vukovarsko-srijemska iznosom od 18.581,19 eura sufinancira Bibliobus 
koji obilazi općine naše Županije. Novac je namijenjen za  dio plaća za dva zaposlenika 
Bibliobusa. Do kraja 2023. godine  izvršeno je 100% planiranih sredstava. 
Kapitalno ulaganje u opremu izvršeno je u cijelosti u iznosu od 2.250,00 eura 
Općine Vukovarsko-srijemske županije zajedno sa Županijom sufinanciraju Bibliobus 
koji obilazi veliku većinu mjesta u Županiji.  
Novcem se sufinancira plaća za dva zaposlenika Bibliobusa, materijalni troškovi, tekuće 
i investicijsko održavanje vozila kao i sve aktivnosti koje se provode u Bibliobusu, a 
namijenjene su u prvom redu djeci naše Županije.  
Planirana sredstva u programu Stručno, administrativno i tehničko osoblje izvršena su 
86%. U programu opći poslovi izvršeno je 63% planiranih sredstava. U programu Tekuće 
i investicijsko održavanje izvršeno je 56% planiranih sredstava. U programu 
Knjižničarska aktivnost izvršeno je 762%, dok je  u programu  Kapitalno ulaganje u 
opremu izvršeno 50% planiranih sredstava.  
Vlastita sredstva Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci planirana su u iznosu od  
59.272,00 eura. Kada tome pridodamo iznos vlastitih sredstava ogranka Bošnjaci i 
vlastitih sredstava Bibliobusa dobijemo ukupan iznos vlastitih sredstava od 61.926,00 
eura.  
U programu Opći poslovi izvršeno je 57% planiranih sredstava. U programu Tekuće i 
investicijsko održavanje izvršeno je 61% dok je u programu Knjižničarska aktivnost 
izvršeno 34% planiranih sredstava. Kapitalno ulaganje u opremu najvećim dijelom se 
odnosi na nabavu knjižnične građe i izvršeno je 53% planiranih sredstava. 
Vlastita sredstva dolaze isključivo od upisnina i zakasnina u Knjižnicu.  
Ogranak Bošnjaci je Ogranak Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci, a financira se iz 
izvora Općina Bošnjaci.  
Općina financira plaću jedne zaposlenice, materijalne troškove Ogranka te nabavu 
knjižnične građe za Ogranak.  
U programu Stručno, administrativno i tehničko osoblje izvršeno je  84% planiranih 
sredstava. U programu Opći poslovi, knjižničarskoj aktivnosti te programu kapitalno 
ulaganje u opremu nije izvršeno ništa. 
U Gradskoj knjižnici i čitaonici Vinkovci završen je projekt „Kultura u pokretu“ za nabavu 
novog vozila – bibliobusa čija se nabava financirala iz izvora Pomoći od institucija i tijela 
EU te iz državnog proračuna.   
U 2023. godini isporučeno je novo vozilo Bibliobusa. Provedba Projekta završila je u 
rujnu 2023. godine. 
 



 

 

Gradska knjižnica i čitaonica nije imala zaduženje na domaćem i stranom tržištu novca i 
kapitala. Slijedom svega navedenog prešlo se na glasovanje te je Upravno vijeće 
jednoglasno usvojilo Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Gradske knjižnice i 
čitaonice Vinkovci za 2023. godinu.  
Prilog točke 2.:  - Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana za 2023. godinu 

KLASA: 400-05/23-01/02, URBROJ: 2188-1-15-11 od 26. ožujka 2024. godine 
                                   - Odluka o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana 
za 2023. godinu KLASA: 400-05/23-01/02, URBROJ: 2188-1-15-2-12 od 27. ožujka 2024. 
godine  
 

Točka 3. 
 

Pod točkom 3. ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci ukratko je obrazložila 
Izvješće o radu Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci za 2023. godinu. Izvješće 
obuhvaća podatke o novoj zgradi Knjižnice, projektu Kultura u pokretu, organizaciji rada 
Knjižnice, korisnicima i posudbi građe, programima i suradnjama, financiranju te 
posebnim ustrojstvenim jedinicama Knjižnice – Matičnoj službi za narodne i školske 
knjižnice Vukovarsko-srijemske županije, Bibliobusnoj službi Vukovarsko-srijemske 
županije te Narodnoj knjižnici i čitaonici Bošnjaci. Nakon kratkog izlaganja prešlo se na 
glasovanje te je Upravno vijeće jednoglasno usvojilo Izvješće o radu Gradske knjižnice i 
čitaonice Vinkovci za 2023. godinu. 
Prilog točke 3.:  - Izvješće o radu Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci za 2023. godinu 
KLASA: 400-05/23-01/01, URBROJ: 2188-1-15-1-8 od 22. ožujka 2024. godine 
                                   - Odluka o usvajanju Izvješća o radu Gradske knjižnice i čitaonice 
Vinkovci za 2023. godinu KLASA: 400-05/23-01/01, URBROJ: 2188-1-15-2-9 od 27. 
ožujka 2024. godine 
 

 
 

                 Zapisničarka                                                          Predsjednica Upravnog vijeća Gradske        
    Anna-Maria Čuić, mag.iur.                                                       knjižnice i čitaonice Vinkovci
                                                                                                    Marina Markić, prof. 
      
 
 
 
 
 


